<PRESS RELEASE>

MERRELL

2022 年 8 月 4 日 株式会社丸紅フットウェア

タフな環境でパフォーマンスを発揮する厚底テクニカルトレイルランニングシューズ
「AGILITY PEAK 4」から、ファッション&サステナブルそれぞれにフォーカスしたモデル
「AGILITY PEAK 4 SPECIAL」、「AGILITY PEAK 4 SOLUTION DYE」
2022 年 8 月 5 日(金)より発売





米国アウトドアブランド MERRELL(メレル、輸入総代理店:株式会社丸紅フットウェア)は、厳しいフィールド環境下において最上級のパフォーマンスを発揮するソールユニットを搭載した、厚底テクニカルトレイルランニングシューズ「AGILITY PEAK 4」シリーズから、立体感ある漆黒のフェイスがファッションピースとして映える「AGILITY PEAK 4 SPECIAL(アジリティ ピーク 4 スペシャル)」と、染色工程を根本から見直し環境負荷の軽減を実現するサステナブルモデル「AGILITY PEAK 4 SOLUTION DYE(アジリティ ピーク 4 ソリューション ダイ)」を 2022 年 8 月 5 日(金)より発売致します。

■ ハイパフォーマンストレイルランニングシューズが、次なるファッション&サステナブルアイコンに。

「AGILITY PEAK 4」は、過酷なアウトドアフィールドにおいて、最上級のパフォーマンスを発揮する厚底テクニカルトレイルランニングシューズです。パフォーマンス性を最大化する厚底のソールユニットにより、優れたクッション性と安定性、あらゆる地形に対応する柔軟性、更に強力なグリップ力を発揮します。

この度新発売する「AGILITY PEAK 4 SPECIAL」は、ボディ全体を漆黒に落とし込むことで、洗練さと機能美を獲得した、アウトドア〜タウンまで活躍するスマートな1足です。立体的なジャガードアッパーがブラックカラーにニュアンスを与え、造形としての美しさも際立つことで、スタイリッシュなドレスカジュアルからアウトドアに振り切ったショーツスタイルまで足元にインパクトを与えます。

また、パフォーマンステクノロジーの象徴でもある Vibram アウトソールのイエローロゴも、ファッションアクセントとして印象を残します。

また、同時発売の「AGILITY PEAK 4 SOLUTION DYE」は、アッパーの染色工程における水の使用量を従来の工程から約80%以上削減する最新技術を用いて製造したサステナブルトレイルランニングシューズです。その他、シューレースやウェビング、ライニングは100%リサイクル素材を活用し、アッパーやヒールのプルタブ(共にポリエステル)、内部構造に使用されるTPU素材など、細部にまでリサイクル素材を最大限活用しています。アウトドア環境で活用するシューズだからこそ、アウトドア環境にやさしいシューズになるべくして誕生した1足と言えます。

それぞれのシューズの特徴である"最上級のクッション性と安定性"は、MERRELL の最新ミッドソールテクノロジーである「FLOAT PRO™」により実現しました。製造工程において廃材を出さないサステナブルな設計を採用しつつ、従来の EVA よりも更なる軽量化やクッション性・耐久性の向上を実現した優れたパフォーマンスミッドソールです。また、ヒールカウンター、ミッドソール、アウトソールの特徴を組み合わせた MERRELL 独自のプレートテクノロジー「FLEX CONNECT™」が、激しいアップダウンや急な方向転換など、多様なフィールド環境で柔軟性を発揮します。更に、業界随一のグリップカとトラクションを実現する「Vibram Mega Grip®」アウトソールが、スリップしやすい濡れた路面やぬかるんだ地形でも絶対的なパフォーマンスで足元をサポートする、パフォーマンス性に優れたトレイルランニングシューズです。



名称: AGILITY PEAK 4 SPECIAL (アジリティ ピーク 4 スペシャル)

● サイズ:[MENS] 25.0-29.0,30.0cm [WOMENS] 22.5-25.0cm

●カラー: TRIPLE BLACK ●販売価格: ¥16,500(税込)

●販売場所: MERRELL 直営店、MERRELL オンラインストア、その他メレル販売店



名称: AGILITY PEAK 4 SOLUTION DYE (アジリティ ピーク 4 ソリューション ダイ)

●サイズ:[MENS] 25.0-28.0,29.0,30.0cm [WOMENS] 22.5-25.0cm

●カラー: BLACK/WHITE●販売価格: ¥16,500(税込)

●販売場所: MERRELL 直営店、MERRELL オンラインストア、その他メレル販売店

■MERRELL(メレル)とは

世界 160 ヵ国で愛され続けるアメリカ発祥のアウトドアブランド。1981 年に、カスタムメイドのカウボーイブーツの職人ランディ・メレルが職人としての腕を試すため、ハイキングブーツを作ったことから MERRELL の歴史は始まりました。MERRELL は創業から常にこれまでにない「新しさ」を追求し続け、ハイキングブーツやトレイルランニングシューズ、スポーツサンダルなど、アウトドアからライフスタイルまで、多彩なシューズを展開しています。世界中のバックパッカーから定評のある「モアブ」シリーズや、1998 年の登場以来、累計販売 1,700 万足を超える「ジャングルモック」シリーズ、アウトドアシーンからタウンユースまで幅広い用途で人気の「カメレオン」シリーズは MERRELL の代表作とも言えます。2021 年の MERRELL 誕生 40 周年アニバーサリーイヤーを経た次の 40 年もあらゆる人と自然を楽しみ、自然を大切にしていきたい。そんな思いを抱きながら、MERRELL は歩み続けます。

MERRELL 公式ウェブサイト: https://merrell.jp/

MERRELL HISTORY: https://merrell.jp/pages/about_merrell

MERRELL YouTube チャンネル: https://www.youtube.com/channel/UC13E10yckCdRU8vCAhe1I-Q



ジャングル モック



モアブ 2 ミッド ゴアテックス